证券代码: 600577 证券简称: 精达股份 公告编号: 2025-004

债券代码: 110074 债券简称: 精达转债

## 铜陵精达特种电磁线股份有限公司 关于设立员工持股平台对控股子公司增资暨关联交易 完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公司公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 一、对控股子公司增资事项概述

铜陵精达特种电磁线股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 12月 26日分别召开了第八届董事会第三十二次会议、第八届监事会第二十六次会议,第八届董事会第一次独立董事专门会议,审议通过了《关于拟设立员工持股平台对控股子公司实施增资暨关联交易的议案》,同意公司设立员工持股平台对控股子公司安徽聚芯智造科技股份有限公司(以下简称"聚芯智造")进行增资。

公司聘请了中水致远资产评估有限公司对聚芯智造增资所涉及的股东全部权益价值进行了评估,评估基准日为 2024 年 8 月 31 日,评估日净资产账面价值为 7,514.96 万元,评估价值为 8,580.00 万元,增值率为 14.17%。根据公司控股子公司聚芯智造股东会决议,同意实施 2023 年度分红与 2024 年 1-6 月产生的净利润分红(分红事项已于 2024 年 10 月实施完毕),扣除分红后,评估日净资产则变为 5,264.96 万元,每股净资产为 1.754 元。在综合考虑聚芯智造的经营情况及多方友好协商,员工持股平台最终以账面每股净资产 20%的增值率(2.11 元/股)对聚芯智造进行增资。具体内容详见公司于 2024 年 12 月 27 日在上海证券交易所网站(www. see. com. cn)披露的《精达股份关于拟设立员工持股平台对控股子公司实施增资暨关联交易的公告》(公告编号: 2024-085)。

## 二、增资事项进展情况

近日,公司控股子公司聚芯智造新增的注册资本由员工持股平台安徽聚能精投股权投资有限公司(以下简称"聚能精投")实缴到位,并已办理完成了工商变更登记手续,变更后营业执照具体内容如下:

公司名称:安徽聚芯智造科技股份有限公司

统一社会信用代码: 91340700674249195B(1-1)

法定代表人: 程积龙

注册资本: 肆仟贰佰肆拾万圆整

注册地址:安徽省铜陵市铜陵经济技术开发区

营业范围:智能设备、通用设备及模具的研发、制造、销售,工业互联网技术的研发及销售,信息技术与网络系统设计、开发,模具租赁服务、技术服务,模具公共服务平台建设,汽车零部件生产,经营公司自产产品及模具设备、通用设备的出口业务和公司所需的设备、零配件、原辅材料的进口业务(国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。

铜陵精达特种电磁线股份有限公司董事会 2025年2月22日